

Wołomin 14.07.2015r.

Biuro Zamówień Publicznych  
w miejscu

Dotyczy sprawy: SPW.272.52.2015.i zapytania do przetargu nieograniczonego pt.: "Rozbudowa budynku II Liceum Ogólnokształcącego w Radzyminie"

**Pytanie nr.1**

Prosimy o przesłanie opisu i schematu zasilania. Dot. Instalacji elektrycznych obejmującego: kabel zasilający, złącze kablowe oraz układ pomiarowy, celem prawidłowej wyceny.

**Odpowiedź:**

Złącze kablowe oraz układ pomiarowy jest aktualnie wykonany – w załączeniu inwentaryzacja przyłącza

**Pytanie nr.2**

Wnosimy o jednoznaczna informację, czy w ramach w/w zadania inwestycyjnego należy wykonać posadzki z wykładziny PCV oraz wykładziny kauczukowej zgodnie z rzutami architektonicznymi, czy też należy wykonać jedynie posadzki z wykładziny kauczukowej tak jak zakłada to opis techniczny Projektu budowlano-wykonawczego Architektury pkt.6.4

**Odpowiedź:**

W ramach w/w zadania inwestycyjnego należy wszystkie posadzki z wykładziny z PCV zastąpić wykładzinami kauczukowymi .

**Pytanie nr.3**

Wnosimy o jednoznaczna informację z jakiego materiału należy wykonać posadzki w przebieralniach na poziomie przyziemia, ponieważ rzut architektury rys. PBZ/02.0 wskazuje na wykładzinę kauczukową, natomiast w opisie technicznym Projektu budowlano-wykonawczego Architektury pkt. 6.4 jest mowa o posadzkach gresowych.

**Odpowiedź:**

W przebieralniach na poziomie przyziemia posadzki z wykładziny z PCV zastąpić wykładzinami kauczukowymi.

**Pytanie nr.4**

W związku z tym, że zapisy projektu instalacji elektrycznych w rozdziale II pkt.7 ust 11-13, nie precyzują zakresu prac dot. Instalacji niskoprądowych wnosimy o uzupełnienie przedmiotu zamówienia o szczegółowa dokumentację ponieważ ta udostępniona przez Zamawiającego uniemożliwia prawidłowa wycenę.

**Odpowiedź:**

Zapisy projektu instalacji elektrycznych w rozdziale II pkt.7 ust 11-13, wskazują zakres prac dot. Instalacji niskoprądowych. Zamawiający nie dysponuje szczegółowym projektem wykonawczym w tym zakresie. Oferent na podstawie przedstawionego opisu wykona instalacje wraz ze stosowną dokumentacją techniczną. Po wykonaniu należy wykonać dokumentację powykonawczą.

Z up. Zarządu Powiatu  
Wołomińskiego  
  
Andrzej Nocoń